Перед встречей с Татьяной я решила прогуляться, почувствовать настоящую русскую зиму. Все покрыто снегом, на стеклах домов легкие узоры, деревья устланы зимним серебром. Недалеко от меня проехал крестьянин на лошади. Он радовался и торжествовал, ведь выпало много снега. А любому известно, что чем больше его нападало, тем урожайнее год. Я подошла к дому семьи Лариных. Во дворе бегал мальчик. Он весело посадил Жучку в салазки и вообразил себя конем. Я попросила отвести меня к Татьяне, моей старой знакомой, которая остановилась у меня переночевать несколько месяцев назад, когда посещала Санкт-Петербург. Она уже давно ждала меня. Молодая девушка захотела рассказать мне о русских гаданиях.

- Как только начинаются святки, - говорила моя молодая собеседница, - все сбегаются и предаются этому мистическому процессу.

Сама она верила преданьям, снам и предсказаниям Луны, большое внимание уделяла приметам. К нам в комнату зашла няня. Татьяна быстро встала, приказала ей в бане на два прибора стол накрыть и велела мне ждать её. Я прекрасно понимала, что девушка собирается гадать. Но ненадолго оставила она меня. Через 10 минут Татьяна вернулась. Страх овладел ей, поэтому она попросила оставить её, разделась и молча легла спать.

В то утро я проснулась рано. В комнате уже было светло. Внезапно раздался крик. Я быстро направилась в комнату Татьяны. Она лежала на кровати, сто страхом в глазах перелистывая страницы толкователя снов, написанного Мартыном Задекой. Очень долго она не могла прийти в себя, но потом начала рассказывать о её страшном вещем сне.

- Я оказалась на поляне. В сугробах клубил ручей. Через него был перекинут мост. Я решила пройти по нему. Только ступив, я увидела медведя, вылезающего из сугроба. Он помог мне перебраться через мост и последовал за мной. Я бежала от него изо всех сил. Ноги мои замерзли, платья порвалось, но я не смела обернуться назад. Вдруг я упала. Медведь тут же схватил меня и принес в какой-то шалаш. В сенях я нашла дверь, ведущую в комнату. Посмотрев в щелку, я увидела стол; за ним сидели чудовища. Но я была поражена, когда среди них увидела Евгения. Он смотрел на меня, как будто знал, что я была там. Я отворила дверь. На мою погибель чудовища услышали это, Онегин метнулся ко мне. Все исчезли. Я осталась одна наедине с моим возлюбленным. Он тихо увлек меня в угол и положил на скамью. Внезапно отворилась дверь, вошла Ольга с Ленским. Евгений был в ярости, очень сильно бранил Владимира. Я была без памяти. Со злости Онегин схватил нож и пронзил им Ленского. Раздался крик...

Дальше она замолчала. Я пыталась её утешить, но она выбежала на улицу. Я решила оставить деревню и направилась в Москву.

Некоторое время спустя я получила приглашение от Татьяны на её именины. С самого утра дом был переполнен гостями. На праздник собрались все: соседи, Пустяков, Петушков, Буянов, Флянов и многие другие. Я была очень удивлена, когда не увидела ни Ленского, ни Онегина. Но напрасно я огорчалась. Через несколько минут в зал вошел Владимир с другом. Евгения посадили прямо перед Татьяной. У нее был страшный жар, ей стало дурно. Её состояние не понравилось Евгению. Он был очень сердит, потому что не переносил такие трепетные порывы. Быть может, если бы мы знали тогда, что он задумал, то сон Татьяны не воплотился бы в жизнь. В то время подали пирог и цимлянское. Открыли вино. Понеслись поздравления. Когда же очередь дошла до Евгения, то он был чудно нежен с ней. Таня ожила. После праздничного обеда все как рой пчел повалились в гостиную. Начались танцы. Ленский пригласил Татьяну. Онегин - меня. Танцуя с ним, я видела, как его лицо корчилось от злости и ненависти. Но почему? Неужели он ревновал Татьяну к Владимиру? Неужели он все-таки любит ее? После нескольких танцев Евгений поблагодарил меня и оставил. Я стала наблюдать за ним. Он подошел к Ольге. Очень долго они танцевали и разговаривали. Тогда я начала догадываться, в чем дело и что задумал Онегин. Ленский не верил собственным глазам. Он вспыхнул. На всю гостиную раздался крик: «Я вызываю вас на дуэль!»